

连续60个月零波动,历史结算利率5% 实力诠释买保险就是买平安

1988年,作为行业黑马,“平安保险”横空出世。三十余载过去,伴随着中国商业保险成长的30余年,领跑阵营中,平安仍一马当先。2020年中国平安名列《财富》世界500强第21位,《福布斯》全球上市公司2000强第7位,BrandZTM全球品牌价值100强第38位,更五度蝉联全球保险品牌第1位。很多人一提到保险,第一个总是想到平安。

增值收益,让时间创造财富

受上半年的新型冠状病毒肺炎疫情影响,全球总体经济形势不利,国际金融市场动荡。基于目前现状,客户投资更加谨慎。据《平安私人银行家族传承数据报告》,66%以上的高净值

家庭,更倾向于将保险作为家庭资产管理工具。这是因为除了年金本身的客户利益,还能获得保险公司万能账户的投资收益,表现为万能结算利率,进一步提升保单价值。

平安聚财宝账户连续60个月逆势坚挺,在今天的经济环境下,始终保持5%的结算利率,波动率一直为0,任市场风雨飘摇,平安自岿然不动。

稳健经营,靠实力保障收益

平安能交出让客户满意的成果,与强大的企业实力密不可分。雄厚的资金、优秀的投资团队、极富前瞻性的战略布局,都是给客户带来收益的重要保障。

从资金运用来看,截至2020年6月30日,中国平安保险资金投资组合规模达3.44万亿元,较年初增长7.3%。与此同时,平安紧跟国家战略,扶持实体经济、直接或间接参与重大工程项目的投资。一带一路、京沪

铁路、粤港澳大湾区建设等,这些优质项目中都能见到平安的身影。比如已经连续5年盈利的京沪高铁于2020年1月份上市,作为第二大股东的平安险资,首日浮盈高达91.89亿元。此次新冠肺炎疫情后,平安抓住经济修复环境下,国债、地方债发行放量增加和利率反弹上升的机遇,增加长久期债券配置,又一次展现其投资的敏锐度。

在投资风控能力上,平安在

银保监会的风险管理能力现场评估(SARMRA)中连获A级,服务评级持续AA,国际权威信用评级机构穆迪评级A1。卓越的投资水平,搭配严格的风控能力,让企业即使在发生罕见市场冲击时(比如上半年的疫情),依然能够保证险资投资的安全性。而其研发的智慧风控平台,更是借助知识图谱等前沿技术,搭建全面风险管理数据库,实现了智能风险识别。

传承财富传承爱,财富金瑞21隆重上市

在面临诸多不利因素的当下,人们对家庭资产管理工具变得越来越挑剔。基于这样的情况,结合年金保险加万能账户的双主险产品将成为消费者的心头好。

平安人寿作为行业翘楚,精心打造的财富金瑞21(全称平安财富金瑞2021保险产品计划)隆重上

市。该产品由主险平安财富金瑞(2021)年金保险、平安聚财宝(20)终身寿险(万能型)(下称“聚财宝”)、平安附加轻症倍护疾病保险组成。产品沿袭了上一代财富金瑞20的优势,又不断创新,集年金保险、万能保险以及健康保障于一体,亮点突出。

生存金8年快速给付,投保年龄放宽至75岁

保险期间缩短为8年,比上一代产品再缩短2年,生存金给付速度进一步加快。选择3年交费,8年即可领取相当于年交保费180%的生存保险金和100%基本保额的满期生存保险金。选择5年交费,8年可领取相当于年交保费300%的生存保险金

和100%基本保额的满期生存保险金。

投保年龄从原本的65岁放宽到75岁,对老年人群更友好,满足老年客户对安全资产的保障需求,让其享受到保险服务,避免“无保险可买”的尴尬境地。

“聚财宝”实力加持,轻症倍护专属保障

财富金瑞21仍将为客户提供生存金转入其明星万能账户“聚财宝”的尊享权益,保险期间的缩短,客户会更快获取“聚财宝”的收益。

此外,财富金瑞21也仍然保留了轻症倍护的专属保障。在客户

财富积累的前15年,若不幸发生合同约定的50种轻症,可获得相当于当时万能账户价值的轻症保险金,客户可以选择全部领出来用于医疗,也可以部分领取或全部留在账户。

重要提示:

- 1、本产品计划中平安聚财宝(20)终身寿险(万能型)为万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的,历史结算利率仅供参考,聚财宝5%过去结算不代表未来收益。
- 2、聚财宝历史结算利率自2015年10月至2020年9月连续60个月保持5%。



财富金瑞

2021

保险产品计划

子女教育

品质养老

资产配置

财富传承

*重要提示: 1、财富金瑞(2021)保险产品计划含平安财富金瑞(2021)年金保险、平安聚财宝(20)终身寿险(万能型)。
2、本产品计划中平安聚财宝(20)终身寿险(万能型)为万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。
3、本资料所载内容仅供您理解保险条款所用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任,具体保障责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。
4、保险公司不得违规销售非保险产品,请勿参加非法集资。

中国平安人寿保险

95511 pingan.cn

中国平安人寿保险股份有限公司江苏分公司
江苏省南京市秦淮区汉中中路189号南京平安金融中心22、23、26楼

中国平安 PINGAN

金融·科技

专业 让生活更简单